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Opurnnaa n I/I306pa>KeHI/Ie 110 /lariaacy

DyHkuuen —opuruHajoM f (t) Ha3bpIBAIOT KOMIUIEKCHYIO (DYHKITAIO
JIEHCTBUTEILHOTO apryMeHTa, KoTopasi 001aaeT CBOMCTBAMU:

1. f(t) = 0mmaBcex t < 0; 2) f(t) uaTerpHpyeMa Ha JIFOO0M
KOHEYHOM uHTepBaie; 3. f(t) mpu t — co Bo3pacraer He OBICTpee
HEKOTOPOU MOKA3aTEIAbHOM (PYHKIIMH: CYIIECTBYIOT Takue uncia M > 0;

go > 0, uro msa Bcex t cupasemmuBo |f(t)| < Mexp(oyt).
IIpocrenmas GQyHKUMA- OPUTHHA — eAMHUYHAA QYHKIUSA
Xesucaiiga (crynenuaras pyakmus) n(t) = loput = 0

u n(t)=0nput<O0: ! t

[Tpu ymHOxeHnn Ha 1(t) mr00as PyHKIHS, YIOBIETBOPSIOIIAs
yCIaOBUAM 2 U 3, OyIeT yIoBIETBOPATE IIEPBOMY yCI0BHIO. Hampumep,

sint-n(t) =sint mat > 0usint -n(t)=0mmat < 0.

IIpousBoaHas % =§(t) =0 mput =0wu paBHaHymoO npu t # 0

(uMnyabcHast ynknus Jupaka): f_oooo f(r)d(r)dt = f(0) 4



Opurnnaa n M306pa>I<eHl/Ie 110 /lariaacy

FIpeoOpa3zoBanuem Jlanuaca nis ynkuuu-opuruHana f (t) Ha3bIBaroT
HecoOcTBeHHbIl nHTErpan F(p) = fooo f(te Pidt = L{f(t)}.

CooTBeTCcTBHE MEXIY (PYHKIHEH — OpUTHHAJIOM U €€ M300pakeHHuEM
obo3nagarT: f(t) < F(p)

3nech p = 0 + iw —KoMIUIEKCHas repeMenHas. Teopema: U1l BCAKOTO
opuruHana n3oodpaxenue 1o Jlamracy F(p)onpeneneno npu ycioBuu
Rep = 0 > 0y u sBAsieTCs B 3TOM 001aCTH AaHATIMTUYECKON (PYHKITUECH:

|F(p)| = 0 mpu p - o paBHOMEPHO OTHOCHUTEILHO aPT'YMEHTA ¥ HMEET
KOHEYHYIO TTPOM3BOIHYIO.

IIpumepsr: 1) L{n(t)} = fooo e Pldt = —%(e_oo —-e%) = 1; ;
aty _ (P pat,—ptgs — (Cpo-p-a)t gy — 1 -0 4y _ 1
2) L{e®} = [, e%ePidt= | e dt = ——— (e 1) -

3) L{6(t)} = f0°° S(t)e Pldt = e P(mput=0) =1



CpolicTBa npeoOpasoBaHun /arnaaca

i. JIMHeMHOCTH CIEIYeT U3 CBOMCTB UHTErpaIa:

f(©) <= F(p); g(t) &= G(p)= af(t) +Bg(ty= aF(p) + BG(p)

: —5¢t 1.1,
IIpumepnpi: 1) 1 + e 2" & p + 15
eiw+e—iw

1 1
— & -—-.
2) coswt . 2 poiw

2. ITonobume: f(at) < iF (g)

3. IudpdepeHunpoBaHre OPUTMHATIA CBOAUTCH K YMHOKEHU IO
N300pakeHust HA P

1  ptiot+tp-iw _ p

ptiow  2(p*+w?) pl+w?

1
+E'

¢ ydeToM HadanbHbIX yenosuii: L{f!(t)} = fooo fl(t)e Ptdt =
(u=-e7P du=—-pePidt; dv=rFl(t)dt; v=F())=
pF(p) — f(0).
'@ = pF(p)-f(0)
. f'(t) <= pF(p)—pf(0) - f(0) :



CpolicTBa npeoOpasoBaHun /arnaaca
4. JIndpdepeHuupoBanue U300pa)KeHUsT CBOIUTCSI K YMHOXKECHUIO
opurnnanaa (—t) : Fl(p) = — [ (tf(t))ePtdt <= —tf(t)
tf(t) < —F'(p)

I
1 1
IMpumep. Jlokazanu panee e < e Tornma te®t <=— (p_—a) =
1

(r-a)® -

D, I/IHTerpnpOBaHne OpPUTHHAJIA CBOAUTCH K JeJeHUI0 U300paKeHU
F

map: [ f(O)dt <=2 (m

6. UnHTerpupoBaHue moﬁpamennﬂ: %t)@ fpoo F(p)dp

Mpunicp. L{ftl cost} dt — _f ( p%+1

p

p2+1) dp = ln



CporicTBa IIpeoOpaszoBaHun /lamnsaaca
#. CMelienue u300pakeHusi. YMHOKECHHUE OpPUTHHAJIA HA DKCIIOHEHTY
PaBHOCHJIBHO CMEIICHUIO H300paxenus : e f(t) <= F(p — A)
p—A
A2+ w?
8. 3anazabiBaHue OpUIUHAJIA. 3ana3AbIBaHue OpuruHaia Hat > (
PABHOCHJIbHO YMHOXKEHHIO M300paKEHUS HAa YKCIIOHEHTY:

fE—ont—1) < e PTF(p) M ~—_
Mpumep. cos(t —3)n(t —3)= z;ez::” t

Mpumep. eMcoswt —; o

T
9. YMHOKeHne U300pakeHnil (M300paKEHNE CBEPTKH):

[ f@gt—vdr=[ f(t-Dg(Ddr < FPIGD).
t 00 t
—Ddt}t = —17)dt | e Ptdt =
L{fof(r)g(t T) r} fo (fof(r)g(t T) r)e t

fooo f(r)dr f:o e Plg(t—1)dt(t — T =2z) = fooo f()e Pidr- fooo g(z)e P?dz

1 14
p+2 p?+1

Mpumep: fOt e 2tDcostdt



Boccranosaenue GpyHKImn —opurmnHaaa 1o
1300pa>keHunIo (0O0paTHOe nnpeoOpasosanue /larnaaca)

Flycts dynkius-opurunan f (t) HenmpepblBHA M1 UMEET B ATOM TOUKE

HENpepLIBHLIE KOHeUHBbIe TpousBoanble. f(t)—= F(p). Torna
o+ioo

1 pt
fO=55])  F@erdp
10T I/IHTGI‘paH MOKHO HCITOCPCACTBCHHO BbIYUCIINTDL, UCITOJIb3YA BbIYCTDI.
f&) = — [ 7 F(p)ePtdp =SN_, res{F (py)ePn}.

HermocpenctBeHHO U3 3TON (OPMYIIBI CICAYIOT TeOPeMbI Pa3JI0KeHHUsI ,
KOTOPBIE 3aTEM HCIOJIB3YIOT Ha IIPAKTUKE 11 BOCCTAHOBJICHUSI OpUTHHAJIA.

Kpome Toro, opuruHan MoXeT ObITh BOCCTAHOBJICH MO TA0IHUIIE M300paKCHUMN
HEIMOCPEACTBEHHO HJIU MOCTIe TO)I(JIGCTBGHHBIX npeodpaszoBanuii. Ilpumepsbi:

2 5
p /7 /7 2 e2t 5t
= + — 7 +2 -€e 7
(P-2)(p+5) p-2 p+5 ’
p+t3  p+3 _ pt1l 2

— = -t 2e tsi
p2+2p+2  (p+1)2+41  (p+1)2+1 | (p+1)2+41 e “cost+ Ze “Sine



Teopemrr pazaoxeHu:

FlepBasi Teopema pazjoxkenus. Ilycte nzoopaxenue Jlanmaca F(p)

ABJISIETCS AHAJIUTHYECKOU PYHKIMEH B OKPECTHOCTH P = 0O

C
F(p) = X1 k . Torna opuruHagIoOM SBIISIETCS KIS
p p yH

fFON(®) = (zk Y= s (o).
2

1, 1 1
HpnMep.F(p)—eP—1=;+2!—pz+g =3 1+ +=H

BTopasi TeopeMa pasjoxkenusi. Eciiu nuzoopaxenue Hannaca ABJISICTCS
Pp(p)
Qm(p)

NPaBUJILHOM IpOOHO-paroHaNbHON QyHKIMEH F(p) = ;n < m,

TO OPUTMHAJIOM SIBJISIETCHA PYHKIHSI
n

. Pn(pk) Kt
fem() = (2 ”es{om(p,a eP })n(t)

k=1
BeIgyeTsl OepyTcst 110 BCEM 0COOBIM TOUKaM Pj, # oo,




I IpyMepBl BOCCTaHOBAEHM ST OpUITIHAAA I10
1300pakeHNIO

p <OCO6bIe TOYKHU IIPOCThIE nomocm>
(p-2)(p+5) p=2, p=-5

y pe’t ) _
oo <(p 2) G2y 5)) tom <(p+ >) (p—zxp+5)> B

2 .
4 —eZt+—e 5t

IIpumep 1. F(p) =

7
_p=5_®+2)77 4 7 -2t
Ipumep 2. F(p) = 2= piz T 1 2 = 6(t) —7e
IIpumep 3
F(p) = p+2 <OCO6bIe TOYKU — IOJIKOCBI p =0 m = 2>
P) = 2 p2rap+s) p=-2+i m=1 o

p*(p* +4p +5) po-2+i\p*(p— (-2 +D)(p— (-2 -

(ePt+(p+2)tePt)(p?+4p+5)—(2p+4) (p+2)ePt +Re ((3+4i)e“e-2t) »
(p2+4p+5)° 25
10t-3 n -2t (3cost . 4sint)
25 25 25

hm(pz (p + 2)ePt )’+2Re lim( @— (2 +D)(p + 2)ePt )
D)

= |lim
p—0




